

中国共产党梁山县委员会

中共梁山县委 梁山县人民政府 致中国食品安全报社贺信

中国食品安全报社：

值此贵社创立 30 周年之际，中共梁山县委、梁山县人民政府
谨向贵报社致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！

30 载风雨兼程，30 载砥砺前行。自创立以来，中国食品安全
报社始终勇立时代潮头，作为食品安全领域国家级专业新闻媒体，
以贯彻国家食品安全政策方针为导向，以提高我国食品安全整体水
平为宗旨，切实担当起行业“风向标、温度计、晴雨表”的重任。旗
下《中国食品安全报》《中国食品安全网》等媒体集群，广泛传播
食品安全政策法规，深入报道行业动态，积极开展舆论监督，为增
强全民食品安全意识、推动我国食品安全事业发展作出了巨大的贡
献。报社精心打造的中国食品安全大会、全国食品安全监管信息工
作交流会、中国食品安全万里行等一系列品牌活动，已成为凝聚各
方力量、共商食安大计的重要平台，有力推动了食品安全社会共治
格局的构建。

2024 年 11 月 29 日，中国食品安全万里行走进山东梁山暨
2024“食安中国·忠义梁山”食品博览会在我县盛大开幕，这一盛会

的成功举办离不开贵社的大力支持与精心策划。博览会以“食安中国·忠义梁山”为主题，打造了食品全产业链展销服务平台，全方位展示了梁山食品产业发展新成果，极大地擦亮了“梁山良品”金字招牌，极力推动了我县食品工业转型升级和高质量发展。

在食品安全工作中，梁山县一直高度重视，坚决贯彻落实习近平总书记关于食品安全“四个最严”的要求，积极构建食品安全社会共治格局，持续加大食品安全监管力度，全县食品安全形势总体稳定向好。在此过程中，我们深刻感受到了贵社对基层食品安全工作的关心与支持。贵社对我县食品安全工作的报道，不仅提升了梁山食品安全工作的知名度和影响力，也为我们提供了宝贵的经验借鉴和舆论支持。

展望未来，期待中国食品安全报社以 30 周年为新起点，继续发挥专业优势，深化媒体融合发展，不断创新宣传方式与内容，在食品安全领域持续深耕，为推动我国食品安全事业高质量发展再创新辉煌。梁山县委、县政府将一如既往地支持报社工作，进一步加强与报社的沟通协作，共同为守护人民群众的食品安全而不懈努力。

衷心祝愿中国食品安全报社事业蒸蒸日上、蓬勃发展，再创不朽篇章！

